

# 我市召开打击和处置非法集资工作视频会议

## 贯彻落实全省打击和处置非法集资工作电视电话会议精神 安排部署我市工作

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,省委省政府打击和处置非法集资工作电视电话会议之后,市委市政府立即组织召开视频会议,贯彻落实省委省政府会议精神,研究部署我市打击和处置非法集资工作。

市委书记吴天君主持会议并讲话,市长马懿就下一步工作进行安排部署。市领导孙金献、王跃华、黄保卫等参加会议。

会上,市委常委、统战部长王跃华通报了市打击和处理非法集资工作整体

情况,就相关工作进行了部署。

马懿指出,各级各部门要充分认识打击处置非法集资工作的重要性和紧迫性,正确看待当前打击非法集资工作面临的形势,切实增强责任感、使命感,全力以赴做好处置非法集资工作。要强化县(市)区主体责任、处置非法集资工作整顿领导小组的统筹协调责任和案件分包领导的责任,进一步加大打击、规范、处置力度。要加强领导,完善机制,加大

排查力度,加大侦办力度,加大风险化解力度,及时做好资产处置、兑付和善后工作。同时要加大宣传引导力度,积极营造稳定有序化解处置工作和社会环境。

马懿要求,年终岁尾,各级各部门要高度重视拖欠农民工工资问题,高度重视安全生产、消防安全和食品安全工作,切实做好流浪乞讨人员的救助、管理等工作,确保社会大局稳定。

吴天君强调,各级各部门要认清责

任,履职尽责,坚持“县(市)区属地负责,行业主管(监)管部门一线把关,领导小组组织、指导、协调”的工作机制,在案件处置、宣传教育、风险防范、维护稳定等方面下功夫、抓落实。要围绕影响社会大局稳定的突出问题,发挥网格化管理作用,及时发现、及时化解到位,尤其要做好安全生产、农民工工资发放、困难群众救助等工作,确保人民群众过一个安全祥和的“双节”。

# 郑州实施清洁城市河流活动

## 目标:3~5年实现“河畅水清岸洁景美人水和谐”

本报讯 市政府昨日印发《郑州市城市河流清洁行动实施方案》,集中利用3~5年时间,基本完成全市县级以上城市规划区内以及产业集聚区、工业园区范围内的沟、渠、河道整治;县级以上城市规划区内生活污水实现全收集、全处理。全市水环境质量明显好转,基本形成河畅水清、岸洁景美、人水和谐的城市河网水系。

今年年底前实现河面无漂浮物、河岸无垃圾,沿岸垃圾收运设施基本到位;到2016年底前全面消除黑臭

河,所有城区河道实现有水有鱼的水质目标。

按照计划,到明年12月,完成华山路(岗坡路—建设路)、西里路(杜岭街—人民路)、淮南街(陇海路—桃源路)、康复前街(交通路—大学路)、西中和前街(京广路—西中和路)、兴华街(伊河路—中原路)、兴隆铺路(沙口路—南阳路)、群办路(南阳路—铁东路)、冉屯东路(冉屯路—朱屯路)、纬二路(经三路—经四路)等10条道路的雨污水改造项目。

基本完成城市规划区内不达标河道直排口的截污纳管工作,力争实现雨污分流、污水收集管网全覆盖。

加快推进实施贾鲁河、潮河、七里河、魏河、枯水水河等18个河流沿岸生态护岸和自然岸线建设,重点提升主要河道沿岸的生态景观效果。到2016年年底,力争中心城区建成2条以上河流生态景观廊道,县级城市建成1条以上河流生态景观廊道。

郑州晚报记者 董艳竹

# 郑州评出10位“最美慈善志愿者”

## 90后最美铁警李博亚:伸出大拇指点个赞,谢谢身边志愿者

本报讯 昨日,是第二十九届“国际志愿者日”,郑州慈善总会主办的“‘慈善梦’——郑州最美慈善志愿者感悟分享暨郑州弘心慈善志愿者工作站授牌仪式”在河南弘大医院举行。

活动现场,为10名首届“郑州最美慈善志愿者”颁发荣誉证书,他们是因救卧轨自杀者而不幸轧断双腿,感动了数万网友的90后最美铁路警察李博亚;我国首家支持残疾人创业的公益画廊聋艺画廊负责人樊延峰;中原首位举办演唱会的渐冻人,并在郑州慈善总会成立“渐冻人基金”的王海龙;2013年慈善大奖

爱心个人获得者、2014年郑州慈善风云人物获得者、河南爱馨养老集团董事长长豆雨霞;河南弘大医院院长、郑州弘心慈善志愿服务团负责人李娟;郑州慈善总会优秀志愿团队郑大小白鸽义工负责人张英迅;郑州慈善总会优秀志愿团队郑州电子信息工程学校小水滴服务团负责人苗奋;常年利用工作之余、义务开展慈善公益心理讲堂、郑州未来心理工作室优秀讲师李娜;优秀NGO组织、郑州金水区同行社会工作服务中心负责人赵含烟;2014年郑州慈善风云志愿者获奖团队,优秀社

区工作站管理者二七区慈善志愿者工作站负责人蔡媛媛。

10名“郑州最美慈善志愿者”依次分享了自己多年来热心慈善的经验和感悟。李博亚号召与会人员,用大拇指点赞“赞”的方式,在志愿者的节日里,向身边的志愿者说“谢谢”。

据了解,截至目前,全市注册志愿者已有71万多人,建成全市性专业志愿服务支队28个、区域性志愿服务支队17个,建成“文明使者”志愿服务站点400余个。今年,郑州慈善总会组织开展的志愿服务活动已有千余次,参与者数万人次。郑州晚报记者 裴蕾

市教科文卫体工会

### 表彰58名“最美”女教师女护士

本报讯 日前,郑州市教科文卫体工会授予郑州市第九中学耿杰等34人“郑州市最美女教师”、省中医院刘晓光等24人“郑州市最美女护士”荣誉称号。 郑州晚报记者 李爱琴

关爱留守儿童

### 爱心人士捐助2万元大礼包

本报讯 近日,共青团市委组织建业外国语中学学生和家,在登封颍阳镇李庄小学开展关爱农村留守儿童活动,为120余名孩子送去2万元的爱心大礼包,包括500余册精美课外图书和棉衣、手套等暖冬物资。 郑州晚报记者 李爱琴

大爱助残

### 20多名脑瘫儿童喜游鸵鸟园

本报讯 市残疾人康复教育中心昨日联合河南金鹭鸵鸟园组织开展为贫困脑瘫儿童圆梦行动。20多名来自我市的贫困脑瘫儿童在爸爸妈妈和志愿者陪伴下,在鸵鸟园度过了快乐一天。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 刘正义

### 中原名家捐建80所爱心书屋

本报讯 昨日,中原名家爱心书画展暨爱心书屋捐赠活动在郑州美术馆开幕,活动为省内贫困学校分批捐建了80所爱心书屋,价值400万元。 郑州晚报记者 李爱琴

市殡仪馆

### 推出“洽谈式、引导式”新模式

本报讯 近日,市殡仪馆推出了“洽谈式、引导式”殡仪服务模式,同时统一收费标准,让市民自愿选择服务项目,不花一分糊涂钱,有效维护老百姓的利益。 郑州晚报记者 裴蕾

# 贫困村联手先进村 扶困帮贫共发展

本报讯(记者 李娜)贫困村如何发展经济?先进村是否有好的经验值得借鉴?近日,国家级贫困县嵩县天桥沟村负责人来到濮阳县西辛庄村,互结对子,携手发展。

天桥沟村位于嵩县南部,总面积12平方公里,其中山区面积约占全村面积的85%。“我们目前存在的问题比较多,主要包括:群众居住分散,最远的村民组距村部2.7公里,深山沟分散独居群众168户765人;基础设施较差,群众吃水困难;耕地面积较少,土壤条件差……”天桥沟村负责人介绍该村情况。

全国优秀共产党员、全国劳动模范、濮阳县西辛庄村负责人李连成听了天桥沟村的困境后,毫无保留地把自己的治村富村经验进行了

交流,他说明年初一定要到天桥沟村去看一看,现场和乡亲们交流,解决贫困不是解决眼前的临时之急,而是解决村民的思想问题,让他们有自己往前发展的决心和魄力,为自己开拓出一条永久自力更生的发展之路。

随后,李连成当即表示要把天桥沟村作为西辛庄村在中原地区结对子的唯一村落,并当场签约,缔结友好村庄,共同致富发展。

本次活动的发起人、河南省旅游局扶贫工作队队长、中原爱心慈善联盟发起人李丰源表示:“此次活动的开展是我们爱心活动的延续,我们将继续把扶贫济困活动开展下去,让富裕村带领贫困村共同发展,早日脱贫致富。”

# 治好“腰突” 过寒冬 来年开春踏青去

在郑州,越来越多的颈腰椎病患者开始使用原空军医院薛国奎院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈腰椎病患者都开始使用薛国奎院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻,一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩,骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨刺、滑膜炎、膝骨软化、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心?

千年活骨膏治骨确实不一样!

每年冬季,市面上都会出现大量夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告,【千年活骨膏】的问世,揭开了骨病的神秘面纱,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!

薛院长特批:5盒救助118元,10盒救助354元。另有氨糖软骨素赠送。

康复热线:0371-56622321

省市医保,市内送货,外地邮寄,药到付款  
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)  
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)